

“最多跑一次”改革 简 报

第 86 期

浙江省“最多跑一次”改革办公室

2017 年 5 月 26 日

- 省环保厅四大举措推进“最多跑一次”改革
- 省地税局实现税费扣款“三方协议”从跑三次到“一次不用跑”转变

省环保厅四大举措推进“最多跑一次”改革

今年以来，省环保厅围绕省政府“最多跑一次”改革要求，抓好各项工作落实，取得了较好成效。

一、全面简化规范办事流程。对办事事项的申请材料、受理

条件、办事流程、办理时限等统一规范，大幅度减少各类重复证明类材料，删除模糊性表述。强化统筹协调，依法应当征求省级部门意见的，由省厅受理后征求意见；需要基层环保部门出具支撑性材料的，由省厅负责落实，真正从外循环转为内循环。

二、全面推广网上在线办理。对部分需要依托环保部及我厅自建审批系统办事的事项，及时与政务服务网进行对接，打通网络壁垒，推进所有事项在政务服务网一网集成办理。目前，省环保厅办事事项均开通了在线办理渠道。

三、全面提高服务能力建设。办事流程、服务指南等相关手册放在醒目位置，方便群众和企业现场查询。同时，将业务熟练、工作责任心强的工作人员充实到窗口岗位，加强业务培训，提高窗口服务能力，规范统一受理与送达工作，提升办事效度。

四、全面深化环评审批制度改革。以“区域环评+环境标准”模式创新环评审批验收管理方式，切实解决当前环评存在的问题。同时依法加强事中事后监管，为实体经济营造更好的发展环境。此项改革将于近期经省政府常务会议审议通过后正式实施。

省地税局实现税费扣款“三方协议” 从跑三次到“一次不用跑”转变

近日，省地税局联合有关银行，突破部门限制，实现了纳税人签订税费 TIPS 扣款三方协议实现了从以前的跑三次到“一次

不用跑”，极大地方便了企业和群众办理涉税事务。

之前，纳税人(含缴费人)签署三方扣款协议，需先到税务机关领取纸质协议，填写完成并加盖公章后再到开户行办理协议委托，银行将协议信息受理并加盖业务公章，留存一份并返还纳税人，纳税人再前往税务机关办理协议信息验证，纳税人需多次往返公司、地税机关和银行，至少要跑三次，手续繁琐，费时费力。

省地税局从方便群众办事的角度出发，着力研究解决这一问题。联合浙江省信用联社、省工商银行开发了TIPS扣款协议线上办理业务。通过该业务，在省信用联社开户的企业纳税人和个人及在工商银行开户的企业纳税人，只要登录浙江国地税联合电子税务局或浙江地税支付宝城市服务，便可在线或手机端办理三方协议签约及验证，全面解决了纳税人签订扣款协议需多头跑、多次跑问题，为纳税人提供了极大的便利。

目前，除省信用联社开户的所有纳税人和工商银行开户的企业纳税人“一次不用跑”外，其他银行开户的纳税人，可登录浙江国地税联合电子税务局或浙江地税支付宝城市服务录入三方协议信息，打印“浙江地税电子缴税扣款协议书”并送开户银行，银行端录入后由纳税人再次登录地税端发起协议验证，实现地税机关“一次不用跑”，商业银行“最多跑一次”。

据统计，省地税局每年新增的30万企业纳税人、10万个个体工商户中的双定户以及70万自谋职业者都将享受到该项便民服务措施。

下一步，省地税局将进一步加大改革力度，与省内其他金融机构密切配合，推动三方协议线上或手机端签订和验证业务覆盖更多银行，最大限度提高纳税人三方协议签订效率。

本刊邮箱：364425706@qq.com

报：车俊、袁家军、陈金彪、冯飞、熊建平、朱从玖、梁黎明、孙景淼、高兴夫、成岳冲同志，省政府秘书长、副秘书长，省委办公厅、省政府办公厅、省委全面深化改革领导小组办公室。

发：省直各单位，各市、县（市、区）政府办公室（厅），市、县（市、区）“最多跑一次”改革办公室。
